



Stimate pacient

Aveți la dispoziție asistență gratuită pentru a vă ajuta cu încălzirea locuinței în această iarnă

Casele reci și umede pot afecta sănătatea. **Warm Homes Bedford Borough** a fost înființat de către NHS local și Bedford Borough Council pentru a vă sprijini să reduceți costurile cu energia și pentru a vă ajuta să vă fie cald și bine în această iarnă.

De ce am primit această scrisoare?

NHS v-a identificat că având o problemă de sănătate care ar putea fi agravată dacă locuiți într-o casă rece sau umedă. NHS nu a partajat cu nimeni detaliile dvs. Din cauza stării dvs. de sănătate, sunteți eligibil pentru a primi sprijin de la **Warm Homes Bedford Borough**.

Ce fel de ajutor pot primi?

Serviciul Warm Homes Bedford Borough vă oferă ajutor în funcție de nevoile dvs. Acest ajutor poate lua oricare dintre următoarele forme:

- Ajutor să obțineți toate beneficiile la care aveți dreptul
- Sfaturi pentru economisirea de energie
- Izolație împotriva curenților de aer în casă
- Izolație mansardă și pereți
- Sisteme de control al încălzirii care să vă ajute să economisiți bani încălzind doar camerele pe care le folosiți, doar când aveți nevoie

Cât va costa?

Nu veți plăti nimic. Costurile cu sfaturile sau îmbunătățirile privind încălzirea vor fi suportate prin parteneriatul Bedfordshire, Luton și Milton Keynes Health and Care, care este parteneriatul local dintre NHS, consiliul și organizațiile de voluntariat responsabile de coordonarea serviciilor și de îmbunătățirea sănătății și bunăstării rezidenților.

Cine va face munca?

Warm Homes Bedford Borough este realizat în parteneriat cu serviciul de încălzire și bunăstare al National Energy Foundation, Better Housing Better Health (www.bhbm.org.uk). Better Housing Better Health va gestiona, de asemenea, eventualele lucrări de renovare.

Cum pot depune solicitare sau cum pot afla mai multe?

Pentru a solicita asistență de la Warm Homes Bedford Borough, vă rugăm să sunați la Better Housing Better Health la **0800 107 0044** (gratuit de pe toate telefoanele fixe și mobile) sau să trimiteți email la bhbm@nef.org.uk. Unul dintre angajații lor instruiți va discuta posibilele opțiuni cu dvs.

Nu sunteți obligat să spuneți da niciunei oferte de sprijin.

**NHS****Bedfordshire, Luton
and Milton Keynes**
Integrated Care Board

Echipa dvs. de asistență medicală primară Social Prescribing vă poate suna în următoarele câteva săptămâni pentru a vă oferi mai multe informații și pentru a vă ajuta să depuneți o solicitare. Vă rugăm să nu vă sunați medicul cu privire la această scrisoare, decât dacă aveți o problemă de sănătate.

Cu stimă,

Vicky Head
Director Sănătate publică,
Bedford Borough Council

Anne Murray
Director Îngrijire - Programe,
Bedfordshire, Luton and Milton Keynes
Integrated Care Board